



ЮГИ КАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



16 февраля у памятника воинам, погибшим в Афганистане, Чечне и других локальных конфликтах, прошёл торжественный митинг, посвящённый 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Именно в этот день в 1989 году последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана, завершив историю самого затяжного участия советских войск в вооружённом афганском конфликте, через горнило которого прошли более полутора миллиона военнослужащих. Более 15 тысяч ребят не вернулись с этой войны, 53 тысячи получили ранения, контузии, травмы, 417 человек пропали без вести или попали в плен. Чайковский не стал исключением в этой страшной войне: в Афганистане погибли 9 наших парней. Всего за период войны из Чайковского было призвано 376 человек. Призывались в горячую точку лучшие из лучших, тем большее была потеря. Каждого из погибших мы помним поимённо:

- Глухов Петр Георгиевич, 1962 г.р. – погиб в сентябре 1982 г.
- Хабибуллин Илгам Сабитович, 1964 г.р. – погиб в апреле 1984 г.
- Телицын Василий Михайлович 1966 г.р. – погиб в марте 1986 г.
- Скобельцин Андрей Иванович,

- 1966 г.р. – погиб в октябре 1986 г.
- Камышев Игорь Викторович, 1964 г.р. – погиб в июне 1987 г.
- Колегов Сергей Викторович, 1964 г.р. умер от полученных ран в августе 1987 г.
- Сабуров Андрей Михайлович, 1965 г.р. – умер от полученного увечья в феврале 1988 г.
- Трошков Владимир Леонидович,



НОВОСТИ КОМПАНИЙ



Газовики подарили книги

14 февраля в Международный день книгодарения работники ООО «Газпром трансгаз Чайковский» передали для пополнения фондов детских библиотек Чайковского городского округа более ста пятидесяти детских книг. Книги были собраны газовиками в рамках благотворительной акции «Новая книга библиотеке».



Сотрудники библиотечной системы раскладывают переданные газовиками книги по темам.

Акция по сбору книг проходила в течение недели. В ней

приняли участие работники администрации предприятия и его фи-

лиалов в Чайковском. Приносили по две-три книжки и даже целые серийные издания – произведения Кира Булычёва. Собранные книги были переданы в МБУК «Чайковская центральная библиотечная система», где их занесут в реестр и направят в детские библиотеки.

– Мы впервые участвовали в этой социальной акции. И сегодня во время разговора с работниками библиотечной системы услышали, что пополнение фондов новыми красочными изданиями является для библиотек задачей номер один. Поэтому приняли решение продлить акцию книгодарения среди наших работников до конца февраля и выделить муниципальному учреждению денежные средства на покупку новых книг, – сказал заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Виктор Путинцев.

Дмитрий АКУЛОВ.



Иван Герасимов, военный комиссар г. Чайковского Дмитрий Лобанов, заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Андрей Носырев, председатель Совета ветеранов Галина Слепнёва, представители общественности и СМИ. Чайковцы собрались вместе,

му долгу и присяге.

Минутой молчания почтили память погибших, а к подножию обелиска возложили красные гвоздики – как символ независимости, мужества и победы.

Наталья СТЕПАНОВА.

С того значимого и в то же время скорбного события дата 15 февраля в нашей стране отмечается как День памяти российских воинов, исполнявших служебный долг за пределами Отчества.

Обращаясь к истории, вспомним, что СССР ввёл военный контингент в Афганистан 25 декабря 1979 года после неоднократных просьб правительства Афганистана для оказания интернациональной помощи. Запад же назвал эту милитаристскую кампанию интервенцией с целью оккупации, а ООН тогда осудил ввод советских войск. Во всяком случае, война была результатом прямого столкновения геостратегических интересов сверхдержав.

По словам советских военных специалистов и историков, если бы СССР не ввёл войска в 1979 году, в Афганистане высадился бы десант блока НАТО – «вероятный противник №1», создав свои базы у границ СССР и угрожая стабильности советских азиатских республик.

чтобы отдать дань памяти погившим, передать слова благодарности и низкий поклон матерям и близким бойцов, оставивших свои молодые жизни на полях сражений, и конечно, поздравить с Днём воина-интернационалиста всех, кому довелось служить в горячих точках и кто сегодня, имея за плечами военный опыт, несёт неоценимую пользу в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Все выступающие отметили, что советские военнослужащие достойно выполнили поставленные перед ними задачи, были верны воинско-

Роспотребнадзор информирует

По словам руководителя ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игоря Андриева, ситуация на территории, связанная с продолжающейся сезонной эпидемией ОРВИ, остаётся достаточно напряжённой, но картина распространения заболевания несколько изменилась.

За неделю зарегистрировано 1622 случая острых респираторно-вирусных инфекций. Показатель заболеваемости (в расчёте на 10 тысяч человек) остаётся высоким: он равен 149, тогда как эпидемический порог для этого периода года составляет 76. Дети уже не составляют большинства среди заболевших: за неделю заболело 225 малышей в возрасте до трёх лет, 393 – от трёх до семи, 184 – от семи до четырнадцати.

Внеплановые школьные каникулы, организованные для разобщения детей и подростков школьного возраста, сыграли свою положительную роль: количество заболевших среди уча-

щихся заметно сократилось, а вот среди взрослых и дошколья – значительно выросло.

Нужно отметить, что за истекшую семидневку было зарегистрировано 18 случаев внебольничной пневмонии и один случай гриппа А.

Руководитель Южного территориального отдела подчеркнул, что эпидемия, по крайней мере, по состоянию на сегодняшний день, протекает благоприятно в плане заболеваемости гриппом – с момента резкого роста числа заболевших острыми респираторно-вирусными инфекциями имели место всего три случая.

Николай ГАЛАНOV.



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

14 февраля на пленарной сессии Российского инвестиционного форума обсудили реализацию Национальных проектов. Ключевым стало выступление председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева.

По его словам, нацпроекты включают в себя комплексные преобразования практически во всех сферах жизни общества одновременно. Стране предстоит каждый год строить 1,5 млн квартир и 300 индивидуальных домов, 420 центральных амбулаторий онкологии, создавать 230 новых мест в школах, 245 детских технопарков и 345 мобильных технопарков для детей в сёлах. Дмитрий Медведев подчеркнул, что это трудные показатели, но они достижимые.

Премьер-министр также обозначил, что конечная цель национальных проектов – это решение социальных проблем. Важно, чтобы люди чувствовали изменения каждый день, видели их: строительство новых школ, дорог, благоустроенные дворы и парки, чистые улицы – это то, за что будут нести ответственность местные чиновники. Премьер-министр пообещал, что будет лично вместе с членами

Правительства выезжать в регионы и контролировать выполнение Указа Президента.

– За каждую недостроенную школу или за каждый неотремонтированный километр дороги, не приведённый в порядок парк или неубранную свалку будет отвечать не абстрактная власть, а конкретный чиновник, – сказал Дмитрий Медведев. – И эта ответственность должна быть весьма серьёзной.

Губернатор Пермского края Максим Решетников, выступая на пленарной сессии, согласился с высказыванием премьер-министра о необходимости обеспечивать людям осозаемые изменения в качестве жизни.

– Очевидно, что люди не сразу увидят результат введения нацпроектов. При этом решение бытовых вопросов даёт тот запас доверия, который можно использовать при решении больших проектов. Нет смысла приступать к глобальным

проектам, пока не налажена текущая работа. Какой смысл строить новые медицинские центры, если к ним не ходят транспорт, если люди

бернаторская работа, – отметил Максим Решетников.

Также глава Прикамья подчеркнул, что задачи, поставленные



добраться туда не могут, или какой смысл строить дороги, если за ними не следят, не чистят снег? Мне кажется, это нормальная гу-

нацпроектами, реальны, но для этого необходимо поменять подход к их решению.

– Мы можем все цели, поставлен-

ные в нацпроектах, достичь, если повысится гибкость федерального законодательства, – подчеркнул губернатор. Максим Решетников пояснил, что законодательная система консервативна, поэтому распределение межбюджетных трансфертов занимает много времени, и в результате, средства, направленные из федерации, доходят до муниципалитетов минимум через месяц. Много времени уходит на проведение конкурсных процедур, итоги которых подводятся в июне-июле, в самый разгар строительно-ремонтного сезона, когда работы уже должны вестись. Максим Решетников отметил, что эффективность работы можно повысить, если оптимизировать процесс межбюджетных трансфертов. Важно максимально сократить время получения средств муниципалитетами, так как именно они являются конечными исполнителями большинства мероприятий.

В рамках Российского инвестиционного форума состоялось подписание Меморандума о взаимопонимании в отношении заключения специального инвестиционного контракта (СПИК) между Пермским краем и ПАО «Метафракс». В присутствии председателя совета директоров ПАО «Метафракс» Армена Гарсляна и президента компании GEA Оливера Ческотти подписи под документом поставили губернатор Пермского края Максим Решетников и генеральный директор «Метафракса» Владимир Даут.

– Экспортно ориентированное производство – то, к чему мы стремимся сейчас во всех областях, в том числе и в сфере химической промышленности. Инвестиционный проект по производству параформальдегида и формалина, который будет реализован в Пермском крае, позволит производить суммарно 210 тысяч тонн готовой продукции в год, – отметил Министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров.

Документ подтверждает готовность предприятия реализовать СПИК по возведению нового производства параформа на территории

Первое в России производство параформа запустят в Пермском крае

Пермского края. В рамках специального инвестиционного контракта регион предоставит «Метафраксу» право на налоговые льготы и преференции.

С пуском установки пермский «Метафракс» станет единственным производителем параформа в России. Мощность агрегата составит 30 тысяч тонн в год. Кроме того, инвестиционный проект предполагает строительство установки по производству формальдегида мощностью 180 тысяч тонн в год. Новопroduced промышленную продукцию предприятие планирует реализовывать как на внутреннем, так и на зарубежном рынках.

Новое производство позволит создать более 40 новых рабочих мест в Губахе, обеспечит дополнительные налоговые отчисления в бюджет Пермского края, а также способствует общему социально-экономическому развитию региона.

Губернатор Пермского края Максим Решетников отметил, что в регионе активно развиваются механизмы адресной поддержки предприятий.

– Специальный инвестиционный контракт – это один из инструмен-

тов поддержки промышленности, который востребован в крае. По количеству региональных СПИКов Пермский край занимает 1 место в Рос-

сии, – отметил губернатор. – При этом мы понимаем, что действия со стороны бизнеса и органов власти должны быть взаимными. Эта взаимность есть со стороны «Метафракса» – предприятие активно развивает социальную инфраструктуру и создаёт новые рабочие места.

По словам председателя совета директоров ПАО «Метафракс» Армена Гарсляна, для предприятия важна поддержка краевых властей. – СПИК важная, но не единственная составляющая поддержки, которую мы получаем. В Губахе строят дороги, строятся вышки для сотовой связи, – отметил Армен Гарслян. – Со своей стороны мы создаём новые рабочие места, строим социальную инфраструктуру, обучаем людей так, чтобы они могли управлять этим высокотехнологичным производством.

Общий объём инвестиций в про-

ект оценивается в 5,2 млрд рублей. Для реализации проекта компания планирует привлечь собственные и заемные средства. Срок окупаемости составит порядка 8 лет.

По словам генерального директора «Метафракса» Владимира Даута, в настоящее время параформ в России не производится и импортируется из Европы или Китая:

– Строительство установки на ПАО «Метафракс» позволит компании полностью обеспечить отечественных потребителей и снизить зависимость от импорта. Часть продукции будет поставляться на экспорт.

Производство параформальдегида будет интегрировано с установками по производству формалина и пентаэритрита. Для снижения экологической нагрузки на окружающую среду технологией предусмотрена установка каталитического окислителя для обезвреживания отходящих газов.

Начало реализации проекта запланировано на 1 квартал 2019 г. Срок реализации инвестиционной фазы проекта – 3 года. Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на вторую половину 2021 года.



На заседании Правительства Пермского края обсудили реализацию программы газификации региона, в частности утверждение обновленной программы на ближайшие три года.

По словам губернатора Прикамья Максима Решетникова, за последние два года для увеличения темпов газификации были значительно пересмотрены подходы к этому вопросу. В частности, увеличено финансирование программы из краевого бюджета, стабилизирован-

В ближайшие три года ещё порядка 40 тысяч жителей Прикамья получат доступ к газу

ны отношения краевого Правительства с «Газпромом», при поддержке депутатов Заксобрания упрощено оформление документов при строительстве газопроводов, что позволило снять излишние административные барьеры и существенно ускорить процесс строительства газопроводов. Кроме того, распределительные газопроводы теперь строят не до границ земельного участка, а непосредственно до фасада дома.

– В территориях, где появляется газ, ощущается меняется качество жизни населения. Это и есть

наша цель, – подчеркнул губернатор. – Поэтому темпы газификации и дальше будем только наращивать. Сейчас ставим для себя планку – подключать к газу 7-8 тысяч домов в год. Это потребует серьёзных усилий. Для этого в ближайшие 3 года будем направлять на газификацию из бюджетных и внебюджетных источников порядка 4,8 млрд рублей. Также Максим Решетников добавил, что на ближайшем заседании Законодательного собрания Пермского края будет рассмотрен вопрос о выделении из регионально-

го бюджета дополнительно 900 млн рублей на газификацию на ближайшие три года.

Генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» и АО «Газпром газораспределение Пермь» Сергей Черезов в свою очередь отметил, что важно продолжать работу с людьми. Он обратил внимание на то, что главы муниципальных образований должны вести активную работу по информированию жителей о том, какие документы необходимо собрать для подключения дома к газу, какие льготы они мо-

гут получить.

– Нужно направить людей, дать возможность им провести газ внутри дома, – заявил Сергей Черезов.

– Для этого мы с главами администраций в прошлом году провели большое количество выездных совещаний, заключили договор с МФЦ для удобства подачи заявок, разработали возможность подачи заявлений на газификацию через личный кабинет на сайте. Это активизировало процесс, но важно, чтобы эту работу по всестороннему информированию вели и местные власти.



Начальник Территориально-го управления Министерства социального развития Пермского края по Чайковскому муниципальному району Наталья Сафонова познакомила участников очередного аппаратурного совещания с итогами реализации в 2018 году краткосрочных программ и проектов Минсоцразвития Прикамья в Чайковском муниципальном районе. И вкратце обрисовала перспективы на ближайшее будущее.

Паспортизация семей, воспитывающих детей-инвалидов

На Чайковской территории ЧМР проживало 333 семьи с детьми-инвалидами, в которых воспитывалось 343 ребёнка-инвалида. 13 детей проживали за пределами района. Обследовано 317 семей с детьми-инвалидами, по итогам обследования составлены акты жилищно-бытовых условий.

В многодетных семьях воспитывалось 39 детей-инвалидов, в заимствующих семьях – 19, в семьях, находящихся в социально-опасном положении, – 4. Более 2-х лет не обращались за реабилитационными услугами 83 ребёнка-инвалида – причины этого установлены. После проведённой работы за услуги в теруправление обратились 22 их законных представителя.

Наиболее часто заявленные проблемы:

- улучшение жилищных условий;
- получение вне очереди земельного участка, путёвки на санаторно-курортное лечение, сертификата на реабилитацию;
- обеспечение бесплатными лекарственными препаратами;
- отсутствие оказания психологической помощи законным представителям детей-инвалидов;
- невозможность получения бесплатной юридической консультации;
- отсутствие бесплатного проезда детям-инвалидам и их законным представителям на пригородном транспорте.

Следующий проект –

«Сопровождаемое проживание лиц, страдающих психическими заболеваниями, в возрасте от 18 до 40 лет, признанных нуждающимися в предоставлении социального обслуживания (в условиях постоянного сопровождаемого проживания)»

Сопровождаемое проживание – это комплекс услуг, предоставляемый на дому лицам с интеллектуальными нарушениями и (или) нарушениями психического здоровья, направленный на поддержку их максимально возможной самостоятельности в решении бытовых, социально-коммуникативных, досуговых задач в местах обычного проживания с целью их включения в активную жизнь местного сообщества.

Исполнителем выступила Чайковская местная общественная организация родителей детей-инвалидов и молодых инвалидов «Ласточка». В период с 8 октября по 31 декабря услугу получили 7 человек.

Паспортизация многодетных малоимущих семей Чайковского муниципального района с целью предотвращения пожаров

Помощь (ремонт печей и электрики) оказана 8 семьям (из 18-ти обследованных) на общую сумму 130 тысяч рублей.

Материальная помощь на возмещение расходов на технологическое присоединение жилого помещения к газораспределительной сети

Численность граждан, признанных нуждающимися в предоставлении материальной помощи в рамках данного проекта, составила 196 человек. Это пенсионеры, инвалиды, многодетные и малоимущие семьи с детьми, семьи, имеющие детей-инвалидов. Им оплачено 108 договоров на общую сумму 1 млн. 779 тысяч руб.

Материальная помощь на приобретение цифрового оборудования для приёма обязательных общедоступных телеканалов

Категории заявителей: одиноко проживающие пенсионеры – получатели социальной доплаты; труженики тыла; участник Великой Отечественной войны. Всего 25 человек. Общая сумма оказанной материальной помощи – 27855 рублей.

Реализация федерального проекта по организации гериатрической помощи «Территория заботы» в Чайковском муниципальном районе

На надомное обслуживание зачислено 194 человека; направление на стационарное социальное обслуживание получили 9 граждан; в технологию «Семья для пожилого» вовлечены 38 человек; получили срочные социальные услуги – 29; в виде материальной помощи – 25, в натуральной форме – 4. Патронаж социального участкового осуществлялся в отношении 26 человек, социальная услуга «Дневное пребывание граждан пожилого возраста» представлена 370 заявителям старше 65 лет. Курсы по обучению компьютерной грамотности прошли 25 неработающих пенсионеров. Четвертым участникам Великой Отечественной войны произведён ремонт жилых помещений за счёт

Год завершился. Работа продолжается

благотворительных средств.

Навигатор предоставления социальных услуг людям старшего возраста в Чайковском муниципальном районе

Это уже второй подобный инструмент, внедрённый на нашей территории. Он размещён на сайте ТУ Минсоцразвития Пермского края по Чайковскому муниципальному району. Опыт его использования обобщён министерством социального развития Пермского края и рекомендован к распространению на всех территориях Прикамья.

В рамках реализации проекта гериатрической помощи «Территория заботы» опыт организации межведомственного взаимодействия на основе Навигатора был презентован в Израиле на семинаре для представителей 18-ти субъектов Российской Федерации в декабре 2018 года. Получил высокую оценку специалистов.

Ближайшие перспективы развития проекта гериатрической помощи «Территория заботы» в сфере здравоохранения Чайковского городского округа

Восемнадцатого января 2019 года получена лицензия на открытие стационарного отделения гериатрической помощи на 15 мест в Чайковской ЦГБ. Четвёртого марта заканчивает обучение врач-гериатр и приступает к работе. В Тюмени проходят обучение 2 медицинские сестры, они приступят к работе в 1 квартале нынешнего года.

Мероприятия в рамках реализации федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в 2018 году

1. Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка.

Ежемесячная выплата нуждающимся семьям предоставляется в связи с рождением первого ребёнка до достижения им полутора лет на основании федерального закона от 28.12.2017 №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим

детей».

Право на выплату возникает, если среднедушевой доход семьи менее 16206 руб. на каждого. Размер выплаты в Пермском крае – 10 289 руб.

В 2018 году за назначением выплаты обратились 177 граждан, осуществлено выплат на сумму 12 млн. 766 тысяч рублей.

2. Единовременная денежная выплата при рождении первого ребёнка.

Единовременная денежная выплата в размере 60 тысяч рублей предоставляется женщинам в возрасте от 19 лет до исполнения 24 лет при рождении первого ребёнка в период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2019 года в случае постоянного проживания на территории Пермского края не менее 5 лет на дату рождения ребёнка. Основание – закон Пермской области от 9 сентября 1996 года №533-83 «О социальных гарантиях и мерах социальной поддержки семьи, материнства, отцовства и детства в Пермском крае».

За назначением выплаты обратились 46 гражданок, выплаты составили 2,820 млн. рублей.

Финансовая поддержка нуждающихся семей в случае рождения в 2019 году третьего ребёнка или последующих детей на 2019 год

Правительство Пермского края 19 ноября 2018 года постановлением №712-п утвердило соответствующий порядок.

Финансовая поддержка будет осуществляться в форме ежемесячной денежной выплаты в размере величины прожиточного минимума для детей в размере 10289 рублей гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Пермского края при рождении в 2019 году третьего или последующего ребенка, в случае если доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в среднем по Пермскому краю на душу населения.

В Чайковском с 1 января 2019 года начала действовать служба социальных участковых

Назначение – выявление семей и граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, организация межведомственного взаимодей-

ствия для её разрешения. Численность – 11 человек: 10 социальных участковых закреплены за территориями, в том числе 8 в городе и 2 на селе, ещё один сопровождает проживающих в спецклифонде.

Руководитель ГБУ ПК «Центр социальной защиты населения по ЧМР» – Вячеслав Геннадьевич Трубников. Адрес службы: г. Чайковский, ул. Мира, д. 2/2.

С начала года действует ещё одна новая служба – Центр социальных выплат и компенсаций Пермского края

Центр осуществляет выплаты по направлениям: «Семьи с детьми», «Старшее поколение», «ЕДК», «Субсидии на оплату ЖКУ».

Пункты приёма документов:

– Приморский бульвар, д. 22 (один специалист);

– МФЦ, ул. Декабристов, д. 9.

Руководитель Чайковского отделения – Светлана Сергеевна Казакова. Адрес – г. Чайковский, ул. Мира, д. 2/2.

Завершая свой рассказ, Наталья Геннадьевна напомнила, что Территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Чайковскому муниципальному району, выполняющее разнообразную и крайне социально важную деятельность, расположено по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, д.2/2.

Оно включает в себя:

1. Сектор профилактики семейного неблагополучия.

Основное содержание его работы: содействие оказанию помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации; организация деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; организация социального обслуживания семей с детьми; организация мероприятий в сфере социального сопровождения семей с детьми и организация работы социальных участковых в части сопровождения семей с детьми; назначение и выплата единовременного пособия при передаче ребёнка на воспитание в семью, вознаграждения приёмным родителям...

2. Отдел опеки и попечительства несовершеннолетних.

Предназначение: деятельность в сфере опеки и попечительства над несовершеннолетними лицами и совершеннолетними гражданами.

3. Отдел социальной помощи и социального обслуживания.

Его работа состоит в организации социального обслуживания льготных категорий граждан (кроме семей с детьми); организации работы с инвалидами и семьями с детьми-инвалидами; представлении материальной помощи льготным категориям граждан старшего возраста; присвоении статуса льготным категориям граждан; организации мероприятий в сфере социального сопровождения граждан и организации работы социальных участковых в части сопровождения инвалидов, семей с детьми-инвалидами, людей старшего возраста.

Николай ГАЛНОВ.





НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Кто должен ремонтировать дороги во дворах?

Эксперты ОНФ разъяснили, кто должен ремонтировать дороги во дворах многоквартирных домов.

Эксперты Общероссийского народного фронта подготовили ответы на самые распространённые обращения граждан по этой теме плохого состояния дорог во дворах. В частности, они разъяснили, кто в ответе за качество внутридворовых дорог и что делать жильцам, чтобы включиться в планы ремонта.

Прежде чем добиваться ремонта дороги во дворе, нужно понять, кто её хозяин. Она вообще не обязательно принадлежит городу, а может являться частью общей придомовой территории. В таком случае муниципалитет не обязан заниматься её содержанием и ремонтом. Первым делом нужно ознакомиться с техническим паспортом жилого дома. Это поможет выяснить границы придомовой территории и её собственника, – рассказы- ваются в материале.

цы далеко не всегда хотят заниматься этим вопросом. Поэтому, если компания отказывается проводить ремонт, пора обращаться в прокуратуру. Также можно

комфортной городской среды». В минимальный перечень работ по благоустройству в рамках этого проекта входит ремонт дворовых проездов, установка скаме-



ЕСТЬ И ЕЩЕ ОДИН СПОСОБ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ДОРОГУ В СВОЕМ ДВОРЕ

Причём не только отремонтировать, но даже осуществить свой дизайн-проект благоустройства. С 2017 г. в нашей стране действует проект «Формирование комфортной городской среды».

Стать инициаторами дополнительного благоустройства могут сами жители, предприниматели, арендующие или купившие помещения в домах поблизости, а также общественные организации.

Всю необходимую информацию о работе данного проекта в своем регионе, необходимых документах и сроках подачи заявок граждане могут найти на сайте администрации своего муниципалитета.

оставить обращение на сайте ГИС ЖКХ <https://dom.gosuslugi.ru/>.

Эксперты пояснили, что есть и ещё один способ отремонтировать дорогу в своём дворе. Причём не только отремонтиро-

вать урн, освещение дворов. Могут включаться и другие работы, которые выбирает сам регион. В список дополнительных входит оборудование детских и (или) спортивных площадок, парковок, озеленение территории и так далее. Стать инициаторами дополнительного благоустройства могут сами жители, предприниматели, арендующие или купившие помещения в домах поблизости, а также общественные организации. Заинтересованные лица принимают в этом трудовое или финансовое участие.

– Всю необходимую информацию о работе данного проекта в своем регионе, необходимых документах и сроках подачи заявок граждане могут найти на сайте администрации своего муниципалитета, – подытожил Александр Васильев.

Пресс-служба ОНФ.

Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

ет модератор тематической площадки ОНФ «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Александр Васильев.

Данные кадастрового учёта можно посмотреть на сайте <https://pkk5.rosreestr.ru/> или обратиться для этого в местную администрацию. Если окажется, что к общедомовой территории эта дорога не относится, жаловаться на её состояние и требовать ремонта нужно в администрации населённого пункта. Если же дорога входит в придомовой участок, она относится к общей долевой собственности дома. И значит, за её ремонт отвечает управляющая компания. В такой ситуации необходимо отправлять обращение в свою управляющую компанию. Но, как известно, управлен-

вать, но даже осуществить свой дизайн-проект благоустройства. С 2017 г. в нашей стране действует проект «Формирование

НЕ НЕЧАСТИЕ
К ОБЩЕДОМОВОЙ ТЕРРИТОРИИ

Если окажется, что к общедомовой территории эта дорога не относится, жаловаться на её состояние и требовать ремонта нужно в администрации населённого пункта.

Если компания отказывается проводить ремонт, пора обращаться в прокуратуру. Также можно оставить обращение на сайте ГИС ЖКХ dom.gosuslugi.ru/.

относится
К ОБЩЕДОМОВОЙ ТЕРРИТОРИИ

Если же дорога входит в придомовой участок, она относится к общей долевой собственности дома. И значит, за её ремонт отвечает управляющая компания. В такой ситуации необходимо отправлять обращение в свою управляющую компанию.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

ЗЕМ. УЧАСТОК под ИЖС на Завьялово (11 соток). Электричество, газ. Посадки, садовый домик. Тел. 8-906-88-79-223.

Два АМБАРА 4x4 под омшаники. Цена договорная. Тел. 8-922-370-38-84.

ПРИЦЕП б/у к легковому автомобилю, **ФАРЫ** (передняя и задняя) на «Девятку». Тел. 8-932-332-40-04.

КУПЛЮ

ГАРМОНЬ. Тел. 8-932-332-40-04.

РАЗНОЕ

Утерянный диплом серии 0089484 №6955 на имя Десяткова Федосия Елиферьевна считать недействительным.

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных. Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам. Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор ----- 4-53-75

– бухгалтерия ----- 4-53-74

– зам. главного редактора, отдел политики ----- 4-53-70

– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31

– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60

– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 18.02.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие»,

617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский,

Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 6704.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.



БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА от САЛОНА «ЛИДЕР» г. КИРОВ

На всю зимнюю верхнюю одежду Скидки до 50%*

ШУБЫ
ПАЛЬТО ПУХОВИКИ КУРТКИ

2019 г.

22 и 23 ФЕВРАЛЯ
г. ЧАЙКОВСКИЙ
ул. ЛЕНИНА, 36
ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ
с 10.00 до 16.00

УПРАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЧАЙКОВСКОГО

информирует о возможном установлении публичного сервитута в отношении части земельного участка с кадастровым номером 59:12:0000000:26, площадью 2564 кв.м, местоположение: Пермский край, Чайковский район, Большебукурская сельская территория, колхоз «Первое Мая», с целью подключения (технологического присоединения) к системам инженерно-технического обеспечения по договору № 4600019921 от 13.02.2018 г.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границы публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки в срок до 21.03.2019 г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д.67/1 с 9:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 14:00) каб. №№ 1, 6, а также на сайте: www.chajkovskiyregion.ru.

Росреестр об установлении публичного сервитута

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает о том, что в сентябре 2018 года вступила в силу новая глава Земельного кодекса о публичных сервитутах.

Публичные сервитуты могут устанавливаться для прохода или проезда через земельный участок, размещения на нём межевых знаков, геодезических пунктов государственных геодезических сетей, для проведения на участке дренажных работ, для прохождения через участок сельскохозяйственных животных, для охоты, рыболовства и рыбоводства.

Также земельный участок может быть обременён сервитутом в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, тепловых, водопроводных сетей, сетей водоотведения, линий и сооружений связи, объектов системы газоснабжения, нефтепроводов и нефтепродукто-проводов, складирования строительных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений и (или) строительной техники.

Для установления публичного сервитута необходимо обратиться с ходатайством в исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления, который после рассмотрения ходатайства принимает решение о его установлении. В решении указываются цели установления публичного сервитута: в целях обеспечения государственных или муниципальных нужд, нужд местного населения и т.д. На основании указанного решения с правообладателем земельного участка, заключается соглашение.

Ходатайство об установлении пуб-

личного сервитута в уполномоченные органы власти могут направить субъекты естественных монополий, организации связи, владельцы объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения иные лица, уполномоченные осуществлять деятельность, для обеспечения которой допускается установление публичного сервитута.

Ходатайство можно предоставить лично, направить по почте на бумажном носителе либо в форме электронного документа с использованием сети Интернет. В нём необходимо указывать наименование органа, принимающего решение об установлении публичного сервитута; сведения о лице, представившем ходатайство (заявителе); представителе заявителя; цели установления публичного сервитута, срок; обоснование необходимости установления публичного сервитута, сведения о правообладателе инженерного сооружения, кадастровые номера земельных участков (при их наличии); вид права, на котором инженерное сооружение принадлежит заявителю; сведения о способах представления результатов рассмотрения ходатайства (в виде электронного или бумажного документа); перечень документов, прилагаемых к ходатайству; согласие на обработку персональных данных; подтверждение достоверности указанных в ходатайстве сведений; дата и подпись заявителя.

Публичный сервитут подлежит обязательной государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости.

Тимур КАМОВ.